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HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE
• Klíma telepítés javítás

• Automata mosógépek, mosogatógépek
• Hûtõgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tûzhelyek, Sütõk

• Mikrohullámû sütõk, porszívók, kávéfõzõk
• Robotgépek, háztartási kisgépek
• Elektromos kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Bp, XVII. Újlak u. 17.Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft.

Véget ért az V. Rákoskerti Őszi Fesztivál
Az idei volt az ötödik a sorban, hogy őszi fesztivált rendeztek a 
Rákoskerti Művelődési Házban. A szeptember 9. és október 29. 
között lezajlott rendezvénysorozaton gazdag programválaszték 
várta az érdeklődőket.

 Az V. Rákoskerti Őszi Fesztivált 
szeptember 9-én Hajdufy Zsuzsa 
képzőművész Tékozló című kiállí-
tásának megnyitója indította.  Az 
izgalmas témájú festmények mel-
lett a művésznő költői munkássá-
gába is bepillantást nyerhetett a 
közönség. Közvetlenül a tárlat 
megnyitása után a Rákoskertért 
díj átadása következett, amelyet 
Szoboszlai Pál, nyugdíjas gazda-
sági igazgató, és Vidáné Válóczi 
Éva, védőnő vehetett át. A szep-
temberi hónap programkínálatát 
Bagi Iván, A megkerült boldog-
ság című könyvének bemutató-
ja, és az Ascher Oszkár Színház 
két előadása is gazdagította. Az 
Ilyenek vagyunk mi és A salemi 
boszorkányok című darabokat 
adták elő nagy sikerrel. Október-
ben folytatódott a színes feszti-
válprogram. A 7-én bemutatott 
A lovag, aki nincs című színházi 
előadást 14-én egy újabb kiállí-
tás megnyitó követte. Ezúttal Ma-
dár Eszter rákoskerti grafikus és
festőművész festményeit, számí-
tógépes és fotógrafikáit csodál-
hatta meg az érdeklődő. Október 
16-án ír step-show szórakoztat-

ta a közönséget a Gorrom River 
Tánccsoport előadásában, majd 
másnap az Aranyszamár Színház 
a 4-6 éves gyermekeknek mutat-
ta be A szurokbaba című mese-
darabját. 19-én ismét a gyerekek 
kerültek a középpontba, hiszen 
a Maszk Bábszínpad érkezett a 
közösségi házba és A kis Hagy-
mafiú története című előadással
kedveskedett a kisiskolásoknak. 
A 2006-os őszi fesztivált október 
28-án az Ascher Oszkár Színház 
Rigel Színpadának előadása zár-
ta. Passió címmel Frech’ Gábor 
és Köteles László verses össze-
állítást adtak elő, amelyben ma-
gyar költők istenes verseit mutat-
ták be.     Budai Klára

Emlékoszlopot avattak 
a Nemzeti Gyásznapon

November 4-én, az 1956-os forradalom leverésének alkalmából 
tartott Nemzeti Gyásznap délelőttjén az új 56-os emlékműnél a Füg-
getlen Polgárok Szövetsége, az 
MDF nevében dr. Farkas Tibor, 
valamint a Társadalmi Szerve-
zetek Szövetsége (TESZ) kép-
viseletében András Károly he-
lyeztek el egy-egy szál virágot. 
Délután Rákoscsabán, a Sza-
badság sugárút és a Csabai 
út kereszteződésében, ahol 50 
éve a helyi nemzetőrök szem-
beszálltak a megszálló szovjet 
hadsereggel, emlékoszlopot 
avattak. Tóth József fafaragó 
művész alkotása egy tanklö-
vedéktől talált oszlopból, és a 
levert tömeget, valamint egy 
tankakadályt egyszerre szim-
bolizáló keresztből áll össze. 
Az alkotó kérésére csak néma 
megemlékezés volt, mely után, 
immár ötödik alkalommal az emlékező polgárok a katolikus templom-
hoz vonultak, amelynek falán tavaly óta az Itthon Rákosmentén Egye-
sület, a csabai harcokra emlékeztető emléktábláját koszorúzták meg. 
A szentmise után Rácz Sándor forradalmár, az egykori Nagybuda-
pesti Munkástanács vezetője mondott gyújtó hangú beszédet. D. L.

Öregdiák találkozó
A Balassi Bálint Nyolcévfolyamos (volt Fürst Sándor) Gimnázi-

um Öregdiák Találkozót szervez 2006. november 11-én szomba-
ton 18 órától! Előzetes jelentkezés: Bartal Lajos igazgató-helyet-
tesnél, tel: (06-1) 256-4262, tel. és fax: (06-1) 256-9719, e-mail: 
bartal@balassi-bp.sulinet.hu • Minden régi kedves diákot, szülőt 
és tanárt szeretettel vár a találkozó rendezősége.

1956-ra emlékeztünk

Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 50. évfordulója 
alkalmából számos megemléke-
zés, szoboravatás, képzőművé-
szeti tárlat és kulturális program 
került megrendezésre a XVII. ke-
rületben. 

A Rákosmenti ’56-os Alapít-
vány szervezésben október 21-én 
a rákoshegyi baptista imaházban 
Jubileumi Emlékéremmel tüntet-
ték mindazokat – mintegy 70 főt 
–, akik a XVII. kerületből részt 
vettek az 1956-os forradalom és 
szabadságharc eseményeiben. 
Zsámbokréti Zénó – az alapít-
vány egyik kurátora, a POFOSZ 
XVII. kerületi szervezetének el-
nöke – mondott beszédet. Az 
ünneplő közönség egy irodal-
mi összeállítást hallgatott meg, 
amelyben Mucsi Sándor színmű-
vész kerületi forradalmárok visz-
szaemlékezéseiből, verseiből ol-
vasott föl. A műsorban szerepelt 
még Murányi László és Jutasi 
László, a Bartók Béla Művésze-
ti és Zeneiskola művésztanárai, 
Gordos Anna és Cseh Boglárka 
népdalénekesek valamint Gál 
Csaba operaénekes Cseh Dalma 
zongoraművész kíséretével. Zá-
ró akkordként a kitüntetetteknek 
(illetve a posztumusz díjakat a 
már elhunytak hozzátartozóinak) 
egy emléklapot és egy emlékpla-
kettet – Dombrádi István kerületi 
művész alkotását – adott át Riz 
Levente polgármester, Rőthler 
István és Szelepcsényi Sándor. 

Október 22-én Rákosligeten 
az országzászlónál, és Rákos-

csabán a Kossuth-szobornál 
tartottak a polgári körök szerve-
zésében megemlékezéseket. Az 
előbbin Riz Levente polgármes-
ter mondott beszédet, és irodal-
mi összeállítás hangzott el Simon 
Ildikó és Bordás János előadásá-
ban. Az utóbbi rendezvényen a 
140. számú Pro Patria cserkész-
csapat tagjai egy alkalmi szín-
darabbal – mely az ünnepségen 
megjelenő Wittner Mária ország-
gyűlési képviselő, 56-os forradal-
már visszaemlékezésére épült 
– állítottak méltó emléket az év-
fordulónak.

Október 23-án délelőtt a Rá-
koskeresztúri Kegyeleti Emlék-
parkban ünnepélyes keretek 
között avatták fel az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 
50. évfordulója alkalmából emelt 
szobrot, Oláh Szilveszter szob-
rászművész alkotását. Ezt köve-
tően az emlékmű fölszentelésére 

került sor, melyben Kálmán Jó-
zsef római katolikus káplán, Kósa 
László evangélikus, Szabó Lajos 
református, valamint Szegedi Ti-
vadar baptista lelkész vett részt. 
Riz Levente polgármester ün-
nepi beszédében hangsúlyozta 
„1956-ban valamilyen katartikus 
érzés vett erőt mindenkin, hisz 
az igazság és a hazugság tör-
ténelmi harcára került sor ha-
zánkban. Az igazságot örökké 
ismételni kell, mert a tévedések 
is örökké ismétlődnek. Nincs 
könnyű dolgunk 16 évvel a rend-
szerváltás után sem, mert most 
is kérdéses, hol az igazság, mi a 
szabadság?”

A beszéd után kezdődött a 
másfél órás koszorúzási szertar-

tás, melyen elsőként a kerület ön-
kormányzata nevében Riz Leven-
te polgármester, dr. Dombóvári 
Csaba, Fohsz Tivadar és Fejér 
Gyula alpolgármesterek helyez-
ték el az emlékezés virágait, majd 
közel félszáz párt, kisebbségi ön-
kormányzat, polgári kör, óvoda, 
iskola, társadalmi és civil szerve-
zet helyezte el koszorúját a mél-
tóságteljes alkotás lábához. 

Az ünneplő közönség ezt 
követően a Dózsa Művelődési 
Házba vonult, ahol az 1956-os 
Emlékplakettek átadására került 
sor. A kilencedik alkalommal sor-
ra kerülő díjátadáson az 1956-os 
Emlékplakettet Cserni Attilának 
és Szász Jánosnak, valamint 
posztumusz elismerésként Kő-
telepi Lajosnak és Schlekmann 
Györgynek adományozták. Az 
1956-os Emlékplaketteket – Ács 
József szobrászművész alkotá-
sát és a vele járó oklevelet – Riz 

Levente polgár-
mester adta át 
a kitüntetettek-
nek, illetve a 
két elhunyt hős 
leányainak. A 
díjak átadása 
után ünnepi mű-
sor következett, 
melyben Dóczy 
Péter színmű-
vész és Ménesi 
Gergely vezény-
letével a Győri 
Egyetemi Zene-
kar szerepelt.

Dudás László


